



# Hídvégi Híradó

2018. december

RÁBAHÍDVÉG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XVI. ÉVFOLYAM 4. SZÁM



## Karácsony

Karácsony, te karácsony  
Túl a csodán, varázson.  
Szaloncukron, kalácson,  
A szívemben elásom.  
De jó az együttlét,  
Miért nincs belőle vagy hét?

Mikor kinézek az ablakon,  
Látom, minden csupa hó,  
Kimész az udvarra,  
Belefekszel a friss hóba.  
A hidegtől piroslik az orcád,  
Bemész s iszol egy  
Jó meleg teát.

*Horváth Evelin Terézia*



*Boldog*



*ünnepeket!*





## Az önkormányzat hírei



A **Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok** 2019. évi fordulójára 8 felsőoktatásban résztvevő hallgató nyújtotta be támogatási kérelmét. A pályázókat havonta 10.000,- Ft-tal támogatja a képviselő-testület. Elbírálásra kerültek a **szociális tűzifa** támogatási kérelmek. A szociális tűzifa igénylésre az önkormányzat 69 m<sup>3</sup> mennyiségű tűzifa megvásárlásához kapott keretet, így valamennyi rászoruló család részesülhetett tűzifa támogatásban, melynek kiszállítása megtörtént. A tűzifa támogatásban helyi rendelet alapján elsősorban azok a kérelmezők részesülhettek, akik rendszeres szociális pénzellátást kapnak – foglalkoztatást helyettesítő támogatás, települési támogatás, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény jogcímen –, továbbá, azok a kérelmezők, akiknek háztartásban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi

nyugdíj mindenkorai összegének 150 %-át (42.750,- Ft-ot).

Az Atroplusz Kft. által közzétett **étkezési térítési díjak** 2019. január 01. napjától az alábbiak szerint változnak:

Felnőtt étkezés intézményi térítési díja 750,- Ft-ra – 100 Ft-tal – emelkedik.

Óvodás tízórai: 255,- Ft, ebéd: 521,-Ft, uzsonna: 240,- Ft.

Iskolás tízórai: 285,- Ft, ebéd: 573,- Ft, uzsonna: 263,- Ft.

Szociális étkeztetés térítési díja: 530,- Ft.

**Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag újévet kívánok valamennyi olvasónknak.**



**Kissné Máttyás Éva**  
Jegyző

## Örömhírek

### Születések:

2018.10.14-én született Németh Erik, Németh Dániel és Horváth Réka gyermeke.

2018.11.05-én született Tollár Hanga, Tollár Sándor és Bejczy Bernadett gyermeke.

2018.11.14-én született Németh Noel, Németh András és Lasics Gyöngyi gyermeke.

### 90 éves lett:

Budai Gyuláné, Jolán néni, óvodánk egykori szakácsnője  
2018.november 22-én töltötte be 90. életévét.



**Mindannyiuknak szívből gratulálok és jó egészséget kívánunk!**

## Hídvégi Híradó

A Rábahídvég Község Önkormányzatának lapja

Megjelenik: negyedévente 350 példányban

Felelős kiadó: Kissné Máttyás Éva körjegyző

Szerkesztő: Smolczer Zoltán



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### RÁBÁTÓL A SÁRVÍZ VÖLGYÉIG CÍMŰ PROJEKT MEGVALÓSÍTÁSA

***Győrvár Község Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be az EFOP-1.5.3-16 „Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” című felhívásra.***

***A projekt az alábbi önkormányzatok konzorciumában valósul meg: Győrvár Község Önkormányzata, Andrásfa Község Önkormányzata, Sárfimizdó Község Önkormányzata, Gersekarát Község Önkormányzata, Rábahidvég Község Önkormányzata, Püspökmolnári Község Önkormányzata, valamint Telekes Község Önkormányzata. Az EFOP-1.5.3-16-2017-00084 azonosítójú projekt 2018.03.01 - 2020.03.01-ig valósul meg. A vissza nem térítendő támogatási összege 249, 97 Millió Ft.***

A projekt kiemelt célcsoportja a hátrányos helyzetű, aktív korú lakosság, a fiatalok lakosság, az idősek, a helyi közszolgáltatásban dolgozók, illetve a potenciális alkalmazottak, továbbá nemzetiségek, etnikumok. A társadalmi együttélés, felzárkózás, közösségfejlesztés tekintetében célcsoportként jelenik meg adott projekt hatóterületén élő teljes lakosság.

A projekt célja csökkenteni a szegénységben, társadalmi kirekesztettségben élők számát, megakadályozni a szegénység újratermelődését valamint javítani a közszolgáltatások, társadalmi-gazdasági javak egyenlő esélyű hozzáférésén, erősíteni a társadalmi összetartozást.

A kulturális- és társadalmi tőke, továbbá az egyéni és közösségi cselekvőképesség fejlesztése, amelynek eredményeként az egyes térségekben, településeken élők fel- és megismerik településük emberi, szellemi, tárgyi, környezeti értékeit, tudatosulnak bennük saját személyes és szűkebb közösségük emberi, tudás- és képességbeli értékeit. A projekt célja továbbá a szolgáltatáshiányos térségek számának csökkentése.

A projekt kiemelt célja, hogy az egyéni fejlesztési terv alapján, a foglalkoztathatóság szempontjából fontos kompetenciák fejlesztését célzó programelemekben résztvevők száma növekedjen.

Munkára való képességet javító intézkedések a meglévő és a térségbe érkező, létrehozandó új munkáltatók munkaerő bázisának folyamatos minőségi biztosítása.



**További információ kérhető:  
Szalai Réka szakmai vezető  
reka.szalai@gmail.com  
+36(94) 574 014**





## A művelődési ház hírei

A természet téli gúnyát öltött, eljött az ideje, hogy a művelődési ház is karácsonyi díszbe öltözzön. Az épület előtt megépítettük az adventi koszorút és a betlehemet, felállítottuk és feldíszítettük a karácsonyfát, bent a meleg termekben pedig **minden csoport az adventi programokra készülődik**. Árad a karácsonyi muzsika a zeneiskolások hangszereiből, a daloskör és a gitárklub készül a karácsonyi koncertre, az ovisok és az alsósok szorgalmasan próbálják a karácsonyi műsort, a pásztorjátékos gyerekekkel elkezdtük a gyakorlást, de a Mikulás is bekopogtatott a nagy puttonyával.

Miközben a karácsony hangulata fon körbe bennünket, tekintsünk egy kicsit vissza a szép színes ősze, a vénasszonyok nyarára.

Épp lapzárta volt az előző számban, amikor október 12-én **Mecsériné Doktor Rozália Vas megye és az első világháború összefüggéseiről** tartott egy lebilincselő előadást, melyet a perenyei férfikar műsora színesített.

**Október** közepén elkezdődött, és novemberben folytatódott az előző újságban beharangozott **Szülői jogosítvány szeminárium**. Mi magunk sem gondoltuk, milyen nagy lesz rá az érdeklődés. Reméljük, a kedv kitart a még hátralévő hét alkalomra is. Másik két újdonságunk, a **Csibiri torna** és a **Dance Fitness Ramónával** szintén számos érdeklődőt vonz. Ami viszont meglepő, hogy a helyi lakosok helyett vidékről többen jönnek a Csibiri tornára és a Szemináriumra is. Vajon, ha megéri valakinek 10-20 km-t utazni egy foglalkozásért, a rábahídvégieknek miért nem éri meg? Talán az a gond, hogy túl olcsó a program?

Október végén a **Halloween Open Darts Versenyt** is sikeresnek könyvelhettük el, a helyi csapatot ismét csak dicsérni tudom a szervezés és a játék terén egyaránt.

A hónap végén a **második osztályosok** ellátogattak a könyvtárba és helyet adtunk egy **baráti összejövetelnek**.

**November** elején három csoporttal mentünk a **Hegyháti Toborzóra**, Vasvárra. A

**Hajnalcsillag daloskör és citeracsoport** mellett fellépett a **Hídvégi víg nők** színjátszócsoporthoz (Árva Antalné, Korándi Károlyné, Radics Józsefné, Borsitsné Pásti Rita), és a nyolc énekessel kiegészült **KABARÁT gitárklub**. Mindhárom csoportunk vastaps mellett jött le a színpadról. (Ilyenkor is nagyon jó érzés hídvéginek lenni.)

A következő héten a **lourdes-i élményeimről** tartottam beszámolót a Rózsafüzér Társulat tagjainak, 10-én pedig az **Idősek Napján** köszöntöttük a faluban élő 60 év felettieket. 12-én a **nyugdíjas klub** tagjaival Vasvár nevezetességeit néztük meg, 23-án pedig **Hahner Péter** professzor úr beszélt a **történelmi tévhitekről** az érdeklődőknek.

A **Mesebolt Bábszínház** bérletének első előadását a kutyusról és a cicusról november 29-én nézték meg az óvodások és az alsósok.

December 8-án délután már a feldíszített karácsonyfa és az adventi koszorú egy gyertyalángja várta a **PNH mikulás** ünnepségére a gyerekeket, este pedig az **„Isten pénze”** című darab nézői a buszból kitekintve menet is, jövet is gyönyörködhetnek a fényárban úszó karácsonyfánkban.

Advent harmadik vasárnapján a **falukarácsonyváros rendezvényén** az óvodások, az alsósok és a zeneiskolások mellett meglepetésvendégeket fogadtunk. A **Tarisznyások zenekar** örvendeztetett meg minket egy kis karácsonyi zenével. Közben mindenki kedvére válogathatott a szép kézműves holmik és a finomságok között.

Az évből még néhány hét hátravan, feladat is akad bőven, hiszen december 23-án a **karácsonyi koncertre**, valamint 24-én a **pásztorjátékra** várunk a templomba mindenkit, aki szeretne az ünnepek előtt még egy kis áhítattal feltöltekezni.

Bízom benne, hogy művelődési házunkban az elmúlt év során mindenki talált magának valami kedvére valót. Jövőre is vannak már terveink, ezekből ajánlunk néhányat:



2019.01.17.	Baumgartner Tibor fotókiállítása a Rábáról
2019.01.22.	Mesebolt Bábszínház: Pöttöm Panna
2019.01.26.	Szülői jogosítvány szeminárium
2019.02.05.	Író - olvasó találkozó Bognár Stefániával
2019.02.10.	Iskolai farsang
2019.02.21.	Pálinkaminták leadási határideje
2019.02.23.	Szülői jogosítvány szeminárium
2019.03.02.	Pálinkamustra
2019.03.09.	Nőnap az indiai kultúra jegyében
2019.03.14.	Ünnepi műsor március 15-re
2019.03.30.	Szülői jogosítvány szeminárium

Nem maradt más hátra, mint megköszönni minden csoportunknak az egész évi lankadatlan kitartást, munkatársaimnak és az önkormányzatnak a folyamatos támogatást és Rábahídvég lakosságának a biztatását. Kívánok mindannyiuknak áldott ünnepeket és boldog új évet!



*Borsitsné Pásti Rita*  
Művelődési ház vezető

## FELHÍVÁS A 2019-ES PÁLINKAMUSTRÁRA

A rábahídvégi művelődési ház **2019. március 2-án** immár hetedik alkalommal **PÁLINKAMUSTRÁT** szervez településünk pálinkafőzetői számára. Aki úgy érzi, hogy pálinkája érdemes a megmérettetésre, jelentkezzen!

**Nevezési határidő: 2019. február 21.**

*A nevezés feltétele:* fél liter pálinka.

*Nevezési díj nincs.*

### **Kategóriák:**

- szőlő
- gyümölcs
- mézes
- vadgyümölcs
- törköly



Díjazásban kategóriánként egy aranyérmest választ a zsűri. Közülük kerül kiválasztásra a champion - díjas.

*A zsűri tagjai:* Birkás István, Birkásné Méhes Éva és Kovács József.



***Egyéb felvilágosítást a művelődési házban lehet kérni.***

## A RÁBAHÍDVÉGI KARITÁSZ CSOPORT KÖSZÖNETE

A rábahídvégi KARITÁSZ csoport köszönetet mond mindazoknak, akik a Hídvégi Híradó előző számában közzétett felhívásunkra adományaikkal támogatták a rászorulókat.

A jó Isten áldjon meg minden jószívű adakozót!



## ❄️ Két előadás a történelem jegyében ❄️

A **Könyvtári Szolgáltató Rendszer** támogatásával az őszi folyamán két nagyszerű előadást hallhattunk a történelem témakörében.

Október 12-én, pár héttel az első világháborút lezáró fegyverszünet (1918. november 11.) aláírásának 100. évfordulója előtt ámulattal hallgattuk **Mecsériné Doktor Rozália** lebilincselő előadását „Mire a fálevelek hullanak” címmel.

November 23-án pénteken Rábahídvégre látogatott **Hahner Péter** történész, a Pécsi Tudományegyetem tanszékvezetője, egyetemi docens, aki a történelmi tévhitekről tartott előadást.

A délután 5-kor kezdődött előadás ígéretesnek

bizonyult, amit alá is támasztott a terem teljesen megtöltő nézősereg.

A kérdés már csak maga az előadás volt, mely nemcsak, hogy beváltotta a hozzá fűzött reményeket, de messze túl is szárnyalta az elvárásokat.

Személy szerint hihetetlennek tartottam, hogy az emberek még mindig milyen hibás nézetekben hisznek, s néhányon magam is meglepődtem, bár a történelem területén otthonosan mozgok.

Összességében érdekesítőnek találtam, Hahner Péter történeteit, és remélem, hogy még több ilyen esemény fog történni szeretett falunk kultúrházában.

❄️ ❄️  
*Tóth Emese*



### 2018. karácsonyi liturgiák Rábahídvégen

#### December 22-én:

18.00-kor gyóntatás

#### December 24-én:

15.00-kor pásztorjáték a gyermekek előadásában

22.00 órakor éjféli szentmise

#### December 25-én karácsony:

11 órakor ünnepi szentmise

#### December 26-án karácsony másnapja, Szent István vértanú:

11 órakor szentmise

#### December 31-én Szent Szilveszter pápa:

(délelőtt) 11 órakor szentmise

#### Január 1-jén Mária Istenanya (Újév) napja:

11 órakor szentmise

#### Január 6-án Vízkereszt ünnepe:

11 órakor szentmise



## IDŐSEK NAPJA

Mindig örömmel az önkormányzat tagjai és a szervezők számára, amikor az Idősek Napjára készülődünk. Már hetekkel előre keresgéljük a megfelelő idézetet és az alkalmas motívumot a meghívóhoz, gondolkodunk a dekoráción és természetesen időben igyekszünk kitalálni a műsort, amivel megörvendeztethetjük a vendégeket.

Ebben az évben sem történt ez másként. A műsort már hónapokkal előre megrendeltük, ezúttal profi fellépőket kértünk fel a meghívottak szórakoztatására.

**Bata Krisztina** énekesnő gyönyörű hangjával és bájos kisugárzásával mosolyt csalt a teremben ülők arcára. Megénekelte, megtáncoltatta őket. Hipp-hopp, már el is telt az óra.

Az operett - és nótacsokrok után **estebéddel** kínáltuk a kedves vendégeket. A pogácsát, a pörköltet és a tarhonyát a Véngesztenye csárdából hozattuk, amit ki-ki gusztusa szerint jóféle borral és persze üdítővel öblíthetett le.

A meglepetéseknek azonban még mindig nem volt vége. Második felvonásként a **Boglya népzenei együttes** a magyar népzene gyöngyszemeiből hozott ízelítőt. (Műsoruk kis híján megghiúsult, ugyanis a zenekart aznap

este a **Weöres Sándor-díj** átvételére várták Szombathelyre. Szerencsére sikerült az időpontokat úgy összehozni, hogy a vállalt produkciót is előadhatták és a díjkiosztóról sem maradtak le. Nagyon hálásak vagyunk nekik a rugalmasságukért, ebből is látszik, hogy a legjobb helyre került a díj, amihez ezúton is gratulálunk a zenekarnak és további sok sikert kívánunk!)

Véletlen egybeesés, de az érdekesség kedvéért megosztom az olvasókkal, hogy a szereplőknek rábahídvégi kötődésük is van. Bata Krisztina édesanyja és a Boglya zenekar egyik tagja is itt, Rábahídvégen telepedett le. Az estébe nyúló programnak viszont még mindig nem volt vége. Azok, akik elég erőt éreztek magukban, régi ismerősünk, **Baumgartner János harmonikajátéka** mellé táncra perdültek, vagy az asztaltársaságukkal jókat beszélgettek.

Jó volt nézni a sok örömtől kipirult arcot! Úgy érzem, a nap végén minden vendég elégedetten távozott.



**Borsitsné Pásti Rita**  
Szervező





## Őszirózsa nyugdíjas klub



Klub délutánjainkat havi rendszerességgel tartjuk. Minden igyekezetünkkel azon vagyunk, hogy kellemes együtt léteket biztosítsunk. Novemberben ellátogattunk Vasvárra. Kirándulást tettünk a római sánchoz majd az emlékműhöz mentünk. Innét a Múzeumba



vezetett utunk, ahol nagyon értékes tárlatvezetésben volt részünk Zágorhidi Czigány Balázs által. Hazafele betértünk egy kis koccintásra, kávéra a Viking büfébe. Decemberi délutánunk a Mikulás ünnep jegyében zajlott. Mindenkinek kis szaloncukor csomagocskával kedveskedtünk. Lassan elérkezik a karácsony. Ezúton szeretnék a falu összes lakosának békés, boldog karácsonyi ünnepeket kívánni. Eredményekben, egészségben eltöltött békés, boldog új évet kívánok az Őszirózsa nyugdíjas klub nevében.



**Koráncsi Károlyné**  
Az Őszirózsa klub elnöke



## Mit üzen a csodálatos éjszaka?



Most, amikor a gondolataimat írom a kereszténység egyik legszebb ünnepéről, advent van. Hamarosan bekopog a békés otthonokba a szeretet ünnepe. De vajon mit is üzen a csodálatos éjszaka?

Először is mondjunk el egy imát Borsits Zoltán polgármesterért, valamint minden munkatársáért! Köszönjük meg nekik, hogy ilyen szép faluban élhetünk!

Hála és köszönet polgármester úr kedves nejének, Rita asszonynak, hogy így törődnek falunkkal.

Mondjunk el egy imát a kedves óvónőért, amiért szépre, jóra nevelik a gyermekeinket, unokáinkat! Hála és köszönet Margitkának, Timinek, hogy segítik az óvónők munkáját.

Mondjunk el egy imát Koráncsi Károlynéért, az Őszirózsa klub elnökéért, mert Éva asszony is nagyban elősegíti falunk művelődését. Éva asszonynak adjon az Isten vigasztalást, jó egészséget és boldog karácsonyt!

Vajon ki üzent Szent Mártonnak, hogy miként cselekedjen? Amikor Szent Márton köpenye egyik felét odaadta a didergő koldusnak, álmában Jézus vállán látta a köpeny egyik felét. Mi a tanulsága Szent Márton cselekedetének? Ha adunk egy szegénynek, Jézusnak adunk. Ha befogadunk egy koldust, Jézust fogadjuk be szívünkbe.

Mondjunk egy imát azért a sok ezer magára hagyott gyermekért, aki éhesen kóborol az utcákon.

Imádkozzunk a Szűz Anyához, a betegek gyógyítójához azokért, akik a kórházban töltik a csodálatos ünnepet. A Szűz Anya segítse őket gyógyultan otthonukba! Ha mindezeket megtesszük, Jézus által a betegek meggyógyulnak. Az imánkat a csodálatos estén az angyalok át fogják adni.

További üzenet így szól Jézustól: Amikor körül álljuk a fénylő fenyőfát, nyújtsuk egymásnak a jobbunkat, hogy soha ne legyen megszépült falunkban egymás közt harag! Szinte hallani fogjuk az Angyalok énekét az égből: „Mennyből az angyal”.

A szent éjszakán Jézus azt üzeni minden kereszténynek, hogy béküljön ki egymással. Hogyha majd kigyúlnak a karácsony fényei, imánk Jézusnál meghallgatásra talál. És a hétköznapiakon, ha már elhalványulnak a karácsony fényei, akkor is köszöntsük egymást arcunkon mosollyal!

Ha már mindezeket megtesszük, amit megfogalmaztam, még sokáig ott fog ragyogni a karácsony fénye.

Áldott, boldog karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag boldog új évet!



**Nyári Jenő**





## A KARÁCSONYI AJÁNDÉK

Karácsony előtt szinte minden az ajándékról, a „meglepi” -ről szól. A bevásárló csarnokokban, „plázákban” már október óta erre figyelmeztetnek az ideje korán ünnepi díszbe öltöztetett üzletek, kirakatok. Így nem csoda, hogy elérkezve az ünnep napjára, az ember már a karácsonyi melódiák hallatán is „kiütést kap”. Közben állandóan ott duruzsol agyunkban a kérdés: kinek, mit, mennyiért vásároljak? Minek fog örülni, és mit engedhetek meg magamnak? Mindez odáig megy, hogy emberek képesek magukat a végső romlásba vivő banki kölcsönökbe hajszolni, esetleg egymással összeveszve a másokra megharagudni. És mindezt kimondva, kimondatlanul **egy kereszténységből fakadó hagyományra hárítják, a karácsonyra**, és így végső soron magára Jézus Krisztusra. Pedig, ha valaki szegény körülmények között született, az éppen Ő volt. Erre próbál figyelmeztetni bennünket minden betlehemes játék is, ha vennék a fáradságot, hogy valamilyen formában beengedjünk egy ilyen „ósdí, unott darabot” az életterünkbe.

**De honnan is ered a karácsonyi ajándék hagyománya?** Milyen ajándékot kapott az újszülött Jézus? **Szent Lukács evangéliumában** olvashatjuk, hogy angyali figyelmeztetésre jutnak el a pásztorok a jászolban fekvő Kisdedhez. Azonban Szent Lukács szót sem ejt semmiféle ajándékról. A „tejecske”, „sajtocska” stb. már a naiv népi hagyomány kiegészítése, amely nagy valószínűséggel ugyan meg is történhetett, de a Biblia nem ír semmi ilyenről, mert nem ez az evangélista mondanivalója. Ő azt akarja kifejezni, hogy Jézus a kor legmegvetettebb, legszegényebb társadalmi osztályához is eljött, melyhez hozzátartoznak a pásztorok is. Így érthető, hogy ezek az emberek nem ajándékoznak olyan könnyen.

**Szent Máté mást akar kifejezni.** Azt, hogy nemcsak a zsidókhoz jött a Megváltó, hanem a világ minden népcsoportjához. Ezért ő az, aki a „három királyok” -ről ír. És itt megint beleszólt a Bibliába a népi képzelet, mert Máté nem ír sem királyokról, sem arról, hogy hárman volnának. A Szentírás keleti, valószínűleg perzsa mágusokról ír, vagyis csillagjós tudósokról, és többes számban beszél róluk, de számot nem említ. Ők már hoztak ajándékokat: aranyat, tömjént és mirhát, de ezeknek a nagy értékeknek más

jelenőségük van. Ezek a tárgyak Jézus kilétére utalnak, és előre vetítik földi életének sorsát, halálát, feltámadását. Az arany a gyermek királyi méltóságára utal, hiszen Ő lesz az, aki Isten országát saját személye által létrehozza, s majd a jövőben be fogja teljesíteni. A tömjén, ami a kor füstáldozatának eszköze, a kisdéd Isten voltára utal, Ő Isten Fia. A mirha pedig arra, hogy a megváltást saját halála árán valósítja meg, a zsidók ugyanis ebben a korban ezzel a fűszerrel temették halottaikat.

Akkor tegyük fel a kérdést! **Ki ajándékozott meg kit, és mi volt az ajándék?** Ha a saját emberi mivoltunkra gondolunk, azt hiszem, egyértelmű a válasz. Az ajándékozó természetesen a mindenható Isten, a megajándékozottak pedig mi vagyunk, a megváltásra szoruló, bűnös emberiség. Az ajándék a második isteni Személy, az emberré lett isteni Ige, vagyis Jézus Krisztus, aki az Atya akaratával eggyé forrva saját magát adja a mi megváltásunkért. Jézusnak ez az önodaadása mindjárt élete legelején megjelenik a betlehemi nyomorúságban. Ő maga élete folyamán többször meg is erősíti ezt: „Az Emberfia sem azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem hogy ő szolgáljon, és életét adja váltságul sokakért” (Mt 20, 28). Élete végén pedig, félreérthetetlen jelét adja ennek, mikor meghal a kereszten.

Így érthetjük meg, milyen **messze áll a kereszténységtől a mai kor ajándékozási ceremóniája.** Egy krisztusi embernek ugyanis nem lehet más az ajándéka az ő szerette számára, mint Jézusnak: saját maga, egész valója. És ezt az év háromszázhatvanöt napján kell ajándékoznia, míg önmaga „teljesen el nem fogy”. Amit pedig karácsonykor átadunk, az nem lehet más, mint ennek egy ici-pici jelképe, ami csodálatos boldogságot okoz, ha e jelkép mögött valódi, megélt tartalom van. Mert a keresztény, vagyis a krisztusi ember, az, aki úgy él, mint Ő élt. Ehhez pedig egy egész életet felölelő Úrjövet, Úrvárás szükséges, amely nem az ajándékboltokban való lelki tipródás, hanem **egy életet átfogó testi-lelki odaadás** kell, hogy legyen!

Ekkor lesz igazán boldog a karácsonyunk, és ez az, amit szívből kívánok minden kedves hívő és nem hívő, katolikus és nem katolikus rábahídvégi családnak, polgárnak!

**P. Tóth Zoltán**





## „Halld a csengő szép szavát.”



Az adventi hetek, a karácsonyváras egyik legjelentősebb ünnepi időszakunk az év során. Minden jeles napot egy hosszabb előkészülettel vezetünk be, melyhez a gyerekek kíváncsiságát kielégítve folyamatosan biztosítunk változatos tevékenységeket. A gyerekeknek lehetőségük van arra, hogy hittanra járjanak. Gabi néni a hitoktató az ünnep vallási részéről bővebben mesél a gyerekeknek. Nekünk óvónőknek is segítségünkre van, hiszen megtanulunk tőle néhány dalt, amit boldogan énekelnek óvodásaink. A hagyományok ápolása közben történő együtt játszás, együtt munkálkodás, tervezgetés örömtelivé, izgalmassá teszi a várakozás időszakát. Sok-sok dekorációval vidámabbá, hangulatosabbá varázsoljuk mindennapjainkat. Különböző technikákkal készült gyermekmunkákkal díszítjük óvodánkat, melyek segítik az ünnepre való ráhangolódást. Maga az ünnep külsőségeivel együtt sem merev, erőltetett, hanem vidám hangulatú, felszabadult együtt játszás.

Minden évben lázas izgalommal készülődünk arra a napra, amikor ellátogat hozzánk a jóságos öreg. December 5-én megérkezett a Mikulás a gyermekeinkhez az óvodába. A varázs és az áhítat érződött a levegőben, mikor a Téalapó a csoportszobába lépett. Majd elmesélte a gyerekeknek, hogy már többször is szemmel tartotta óvodánkat, amiről feljegyzéseket is készített, és fel is olvasta a gyerekeknek. Nagyon megilletődtek, hogy a Mikulás tényleg tud mindent róluk. Fegyelmезetten körben ültek, szavaltak és énekeltek a már rég várt Téalapónak. Kivétel nélkül mindenkinek jutott csomag, melyet

nagy örömmel megköszöntek és ígéretet tettek, hogy igyekeznek szót fogadni és nem veszekednek egymással. Jövőre is nagy szeretettel várunk Téalapó!

Az idei Mikulás ünnep rendhagyó volt, mivel a Mikulás távozása után Zoli bácsi -a zeneiskola igazgatója-, zongorakíséretével az iskolások vidám dalokat énekeltek. Hallhattunk furulyaszót és szaxofont is, ami nagyon megörvendeztette a gyerekeket. Így volt kerek egész a nap, mivel interaktív módon ők is részesei lehettek ennek a zenei összeállításnak. Köszönjük az együttműködést, várjuk a további vidám közös percekét!

Mikulás után a napok gyorsan telnek, egy-kettőre elérkezik az év egyik legszebb ünnepe, a karácsony. Minden évben elkészítjük adventi koszorúnkát, melyen meggyújtjuk a gyertyákat és közösen énekelünk. A mézeskalács díszítése sem maradhatott el, mindig nagy élmény a gyerekeknek, a készülődés izgalmas pillanatait rejtik magukban. Készülünk a karácsonyváro délutánra, ahol tánccal és dalokkal örvendeztetjük meg a megjelenteket.

Köszönetünket fejezzük ki minden kedves támogatóknak, akik felajánlásukkal segítik a karácsonyi vásár bevételét. A befolyt összegből készségfejlesztő játékokat kapnak a gyerekek.

**Aldott, békés karácsonyt és egészségben, sikerekben gazdag boldog új évet kívánunk az óvoda dolgozói**

*Benkő- Kovács Bernadett*  
Óvodavezető





## Hírek az iskolából



Az újság legutóbbi számának megjelenése óta mozgalmas napokat éltünk át. A mindennapi tanulás mellett nagyon sok iskolai és iskolánk kívüli rendezvényen vehettek részt tanulóink.

Több **sportversenyen** képviselték iskolájukat tanulóink. Pecölben az alsó tagozatos fiúk a labdarúgó tornán a 2. helyezést érték el. A Győrváron megrendezett atlétika ötpróba versenyen Babos Réka állhatott fel a dobogóra. A „Prinz Kupán” alsó tagozatos fiaink 3. helyezést értek el ugyanúgy, mint a 8.osztályos fiúk is, akik Vasváron a „Mikulás Kupán” lettek harmadikak fociban. A gratuláció megérdemelt. Október 15-én a **Beltold István Természetvédelmi Központ két munkatársa** tartott két védett ragadozó madár bemutatásával egy madárbemutatót, ahol tanulóink sok érdekes és új ismerettel gazdagodhattak az intézet munkájáról és a sérült állatok gyógyításáról.

Az idei esztendőben is a **végzős tanulóinknak** megadtuk azt a lehetőséget, hogy ellátogassanak abba a közép fokú intézménybe, ahol elképzelik a jövőjüket. Ehhez kapcsolódott a hatodik osztályosok Körmendi kirándulása, ahol az ADA Hungária Bútorgyár Kft és a SZMSZC Rázsó Imre Szakgimnáziuma és Szakközépiskola közösen tartott számukra bemutatót.

Iskolánkban most már több éve szokás, hogy a **Halloweenhez** kapcsolódva gyermekeink osztály szinten, csoportokban, vagy egyénileg töklámpást

készítenek. Ez így volt az idei évben is. A legjobb „műre” mindenkinek volt alkalma szavazni. Ugyanezen a napon tartottuk meg a rendezvényhez kapcsolódó **karaoke versenyünket**, ami szintén színfoltja volt a nap bezárásának.

**Alsó tagozatosaink** 4 fős csapata részt vett a Vasváron a **tantárgyi „komplex” vetélkedőn**, ahol tudásuknak megfelelően szerepeltek. Itt szeretném megemlíteni, hogy az alsó tagozatos tanulóinknak lehetősége van **helyben báb- és színház előadásokon** részt venni. Így nem kell az útiköltséggel számolni. Ezt a lehetőséget a szülők majdnem 100%-osan kihasználják, ami pozitívumként értékelhető.

Az elkövetkezendő napok és hetek sem lesznek egyszerűek. A mindennapi tanulás mellett oda kell figyelni a **Télapó jövetelére** és a **karácsonyi ünnepek** közeledtére. Ezen időszak lezárása után jöhet csak a **téli szünet**.

Az év bezárásának talán egyik legnagyobb sikere, hogy a Weclow Felczok Alapítvány által kiírt DWA BRATANKI pályázat sikeres volt. Ennek megfelelően **újra találkozhatunk a lengyel testvériskolánk kollégáival és tanulóival Zakopanében**.

Mivel ez lesz az idei utolsó megjelenése az újságnak az idei évben, kérem engedjék meg, hogy az újság olvasóinak előre is kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag békés új évet kívánjak az iskola valamennyi dolgozója és tanulóinak nevében.

**Smolczar Tibor**  
Igazgató





## Advent Rábahídvégen



Mióta az eszemet tudom, karácsony előtt valamilyen formában **mindig tartottak Rábahídvégen karácsonyváros rendezvényeket.** Magam is részt vettem szereplőként a pásztorjátékban, eljártunk a barátokkal betlehemezni, de az iskolai karácsonyi műsorokon is szívesen vettem részt, ha kaptam rá felkérést. Régebben az Idősek Napját is advent idejére időzítették a szervezők.

**2008 –ban** lakossági ötletnek teret engedve **átszerveztük a falu adventi eseményeit.** Az Idősek Napja önálló rendezvényként november második szombatjára került. Advent első hetében az adventi koszorúé lett a főszerep, második héten a karácsonyfáé, harmadik vasárnap, az Öröm Vasárnapján a falu karácsonyi műsorát tartjuk egybekötve a karácsonyi vásárral, negyedik vasárnap a karácsonyi koncertnek örvendezhetünk, 24-én pedig pásztorjátékot adnak elő a fiatalok a templomban.

A nagyívű elképzelés **célja az volt, hogy ilyenkor az év végén összefogjon a falu apraja-nagyja, együtt örvendezzünk a karácsony eljövételének.**

Úgy érzem, az elmúlt tíz év alatt a cél többé-kevésbé megvalósult. A mai napig sokan kiveszik a részüket az eseményekből. Név szerint is megérdemelné mindenki, hogy megemlítsen a köszönetemben, de erre a teljesség igényével nem mernék vállalkozni, már csak a lap terjedelme miatt sem. Néhány csoportot, nevet azonban mégis kiemelnék.

**Köszönettel tartozom képviselőtársaimnak, a közfoglalkoztatottaknak és a művelődési ház dolgozóinak,** hogy évek óta segítik előkészíteni és lebonyolítani a programokat.

Hálás vagyok az **óvoda, az alsó tagozat, a zeneiskola, a daloskör, a gitárklub és a hagyományörző pásztorjátékosok műsoráért** is, hiszen tudom, övék a legnehezebb feladat. Hosszú hetekig, hónapokig gyakorolnak, mire fel tudnak lépni a kész műsorral.

Köszönöm **Kovács Jocónak** és családjának a falu karácsonyfáját, **Lakics Imrénének** az

ágakat, **Pálinkás Anikónak, Ujhelyi Imrénének és Zsebéné Horváth Évának** a díszeket.

Nem szeretném kifelejteni azokat sem, **akik élelmiszer vagy pénzadománnyal támogatták** a karácsonyi vásár megvalósulását. Mint minden évben, a COOP boltból kaptuk a legnagyobb támogatást. (45.000 Ft értékben.) Az alapanyagokból a **Véngesztenye csárdában** készítették fánkot, rétest.

Itt kell megemlítenem **Tomanóczy László barátomat** is, aki minden adventi vásáron vállalja a **kolbász sütését.** Ő és az **árusító hölgyek** az idejüket feláldozva az óvodáért, az iskoláért és a művelődési házért fáradoznak. (Ezért sem tudom megérteni, hogy a felső tagozatosok miért nem készültek műsorral a karácsonyvárosra. A bevétel őket is támogatná, ezért úgy gondolom, tőlük is elvárható lenne, hogy a több évtizedes hagyománynak megfelelően kivegyék a részüket a munkából.) Ebben az évben egy kellemes meglepetés ért minket. A **Katica Fejlesztő Játsszóház Közhasznú Alapítvány,** a Csiribiri torna és a Szülői szeminárium szervezői **meghívták a Tarisznysók zenekart,** hogy színesítsék a karácsonyváros rendezvényünket. Sajnálom, hogy sokan csak a gyermekük műsorára voltak kíváncsiak, mert így megfosztották magukat és a gyermeküket is egy felejthetetlen élménytől. Nem szerettem volna ünneprontó lenni, de úgy érzem, visszatekintve az elmúlt tíz évre meg kell fogalmazni azt is, ami fáj.

Mindent egybevetve elmondhatom, hogy **szeretem ezeket az adventi heteket.** Mert ami megvalósul, a koszorú, a karácsonyfa, a műsorok, mindig megmelengetik a szívemet. Látom a sok munkát mögöttük és az itt élők összefogását, ami újra és újra erőt ad egy új év eljövételéhez.

**A falu minden lakójának örömteli ünnepeket és sikerekben gazdag új esztendőt kívánok!**

**Borsits Zoltán**  
Polgármester

